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 Основные данные 
 

 
Название анкеты Анкета для студентов первого курса  

 
Автор Уметбекова М. Н.  

 
Язык анкеты  Русский 

 

 
Публичный URL-адрес опроса https://www.survio.com/survey/d/J6G3Z5Q9C5S2J5I2E  

 

Первый ответ 

Последний ответ 
 

01.12.2023 

29.02.2024 
 

 
Длительность 91 дней 

  

https://www.survio.com/survey/d/J6G3Z5Q9C5S2J5I2E
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Филиал КГТУ  

им. И. Раззакова  
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 Общая статистика  
 

173 156 17 88,63% 
Всего посещений Готовые ответы Незаконченные ответы Общая ставка 

завершения 
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Готовые ответы (156) Всего посещений (173) 
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 Отчеты 

1. Оцените качество преподавания основных 
(профильных) предметов на первом курсе: 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень высокое качество 
 

42 26,92% 

 Высокое качество 
 

59 37,82% 

 Среднее качество 
 

40 25,64% 

 Низкое качество 
 

12 7,69% 

 Очень низкое качество 
 

3 1,92% 

 

2. На сколько ваши ожидания относительно 
выбранной специальности совпали с 
реальностью? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Полностью совпали 
 

58 37,18% 

 В основном совпали 
 

49 31,41% 

 Смешанные ощущения 
 

35 22,44% 

 В основном не совпали 
 

11 7,05% 

 Полностью не совпали 
 

3 1,92% 
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им. И. Раззакова  
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3. Какие изменения в учебном процессе могли бы 
сделать ваш опыт обучения более полезным и 
интересным? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Больше практических занятий 
 

20 12,82% 

 Расширение выбора учебных материалов 
 

59 37,82% 

 Больше взаимодействия с преподавателями 
 

15 9,62% 

 Улучшение технологической базы для обучения 
 

61 39,10% 

 Другое (уточните) 
 

1 0,64% 

 

4. Как вы оцениваете уровень взаимодействия с 
преподавателями и коллегами в учебной группе? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень высокий 
 

56 35,90% 

 Высокий 
 

50 35,05% 

 Удовлетворительный 
 

35 22,44% 

 Низкий 
 

12 7,69% 

 Очень низкий 
 

3 1,92% 
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5. Какие дополнительные ресурсы и поддержку вы 
бы хотели видеть для более успешного обучения? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Дополнительные образовательные мероприятия 
 

64 41,03% 

 Расширенный доступ к библиотечным ресурсам 
 

10 6,41% 

 Карьерное консультирование и поддержка 
 

36 23,08% 

 Дополнительные онлайн-курсы и ресурсы 
 

42 26,92% 

 Другое (уточните) 
 

4 2,56% 

 

6. Как вы оцениваете роль практических занятий в 
обучении на вашем курсе? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень важные 
 

69 44,23% 

 Важные 
 

54 36,62% 

 Удовлетворительные 
 

24 15,38% 

 Не очень важные 
 

6 3,85% 

 Совсем не важные 
 

3 1,92% 
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7. Как вы воспринимаете использование технологий 
в учебном процессе? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень положительно 
 

57 36,54% 

 Положительно 
 

68 43,59% 

 Нейтрально 
 

24 15,38% 

 Отрицательно 
 

6 3,85% 

 Очень отрицательно 
 

1 0,64% 

 

8. Как вы оцениваете качество обратной связи со 
стороны преподавателей по вашей учебной 
деятельности? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень высокое 
 

73 46,79% 

 Высокое 
 

54 34,62% 

 Удовлетворительное 
 

23 14,74% 

 •Низкое 
 

4 2,56% 

 Очень низкое 
 

2 1,28% 
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9. Есть ли что-то, что вы бы предложили изменить в 
текущей системе образования на вашем курсе? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Да, и я предложу следующее: [Ваш комментарий] 
 

4 2,56% 

 Нет, я считаю, что все устраивает 
 

94 60,26% 

 Мне трудно сказать 
 

58 37,18% 

 

10. Как вы оцениваете организацию 
дополнительных мероприятий в университете 
(лекции, семинары, мастер-классы)? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень высоко 
 

72 46,15% 

 Высоко 
 

61 39,10% 

 Удовлетворительно 
 

19 12,18% 

 Низко 
 

2 1,28% 

 Очень низко 
 

2 1,28% 

 

 

37,18% 

60,26% 

2,56% 
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им. И. Раззакова  
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11. Как вы воспринимаете текущие возможности 
для развития личных и профессиональных 
навыков в рамках учебного процесса? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень положительно 
 

46 29,49% 

 Положительно 
 

68 43,59% 

 Нейтрально 
 

28 17,95% 

 Отрицательно 
 

12 7,69% 

 Очень отрицательно 
 

2 1,28% 

 

12. Каков ваш общий уровень удовлетворенности 
качеством образования на первом курсе? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень высокий 
 

89 57,05% 

 Высокий 
 

47 30,13% 

 Удовлетворительный 
 

12 7,69% 

 Низкий 
 

5 3,21% 

 Очень низкий 
 

3 1,92% 

 

1,28% 
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13. Оцените доступность библиотечных ресурсов 
для ваших учебных нужд: 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень доступны 
 

74 47,44% 

 Доступны 
 

59 37,82% 

 Удовлетворительны 
 

13 8,33% 

 Недоступны 
 

8 5,13% 

 Очень недоступны 
 

2 1,28% 

 

14. Как вы оцениваете поддержку, 
предоставляемую университетом для вашего 
карьерного развития? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень положительно 
 

56 35,90% 

 Положительно 
 

78 50% 

 Нейтрально 
 

12 7,69% 

 Отрицательно 
 

8 5,13% 

 Очень отрицательно 
 

2 1,28% 
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8,33% 

37,82% 
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15. Оцените ваше участие в студенческой и  
общественной деятельности: 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Активно участвую 
 

90 57,69% 

 Участвую в некоторых инициативах 
 

36 23,08% 

 Не участвую, но интересуюсь возможностями 
 

17 10,90% 

 Не интересуюсь 
 

12 7,69% 

 Не знаю о таких возможностях 
 

1 0,64% 

 

16. Как вы оцениваете уровень свободы в выборе 
дополнительных образовательных курсов или 
специализаций? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Высокий уровень свободы 
 

84 53,85% 

 Умеренный уровень свободы 
 

67 42,95% 

 Низкий уровень свободы 
 

0 0,00% 

 Почти нет свободы 
 

2 1,28% 

 Совсем нет свободы 
 

3 1,92% 
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7,69% 

10,90% 

23,08% 

57,69% 
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17. Как вы оцениваете информационную 
прозрачность университета (доступность 
информации о мероприятиях, изменениях в 
учебном процессе и т. д.)? 

Одиночный выбор, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ Ответы Доля 

 Очень высокая прозрачность 
 

65 41.67% 

 Высокая прозрачность 
 

54 34,62% 

 Удовлетворительная прозрачность 
 

33 21,15% 

 Низкая прозрачность 
 

1 0,64% 

 Очень низкая прозрачность 
 

3 1,92% 

 

18. Есть ли что-то еще, что вы хотели бы 
добавить или комментировать относительно 
вашего первого курса в университете? 

Текстовый комментарий, Отвечено 156x, не отвечено 17x 

Ответ 

Студенты активно использовали открытое поле для комментариев, выражая свои индивидуальные 

взгляды на университетский опыт. Комментарии охватывают широкий спектр тем, включая 

академические интересы, социальную среду и предложения по улучшению учебного процесса. 

Многие студенты выразили интерес к увеличению практических занятий в рамках учебного 

процесса. Эти отзывы могут стать основой для дополнительных инициатив, направленных на 

практическое обучение. 

В комментариях также отражены восприятия студентов относительно социальной среды, включая 

взаимодействие с одногруппниками и участие в студенческой и общественной деятельности. Эти 

аспекты будут учтены при создании более благоприятной студенческой среды. 

При анализе ответов на данный вопрос отмечается, что некоторые студенты предоставили 

выраженные комментарии с нечетким набором слов и символов. 

1,92% 

0,64% 

21,15% 

34,62% 

41,67% 
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1/1 <l>11111111an KrTY 
IIIM. 111. Pa333KOBa 

B r. Kapa-6anrn 

AHKeTa Aflst nepeoro Kypca 
:rtrtmMana KrYT MM. 1,1. Pa33aKoea e r. Kapa-5anTa j 

B paMKax HaIIIero HCCJie,QOBamrn, HarrpaBJieHHOro Ha IIOBhIIIIeHHe Ka'leCTBa 

o6p33oBamrn: 11 y,n:oBnernopeHHocrn CTy,n:eHTOB rrepBoro Kypca, 6hIJrn ITpoBe,n:eHa aHKern c 

IIeJihIO ITOJiy-qHTh ri;eHHhie o6paTHhie CB5!3H OT HaIIIHX 06y11aIOII(HXC5I. 3Ta aHKeTa OXBaThIBaJia 

IIIHpOKHH. CITeKTp BOITpOCOB, OIIeHHBaIOII(HX p33JI0.qHhie acITeKThI y11e6Horo rrpoIIecca, 

BKJIIQqa5I KaqecTBO ITpeITO,[(aBaHH5I, opraHH3aIIHIO MepoITpI15ITHH., BOCITpmITHe TeXHOJIOI'HH., 

ITo.rmep)KKY KaphepHoro p33BHTH5I H .n:pyrHe KJIIOqeBhie o6rraCTH. B ,n:aHHOM oTqeTe MhI 

ITpe,n:cTaBJ15IeM HTOI'H 3TOro HCCJie,n:oBaHH5I, K0T0phie II0M0ryT orrpe,n:eJIHTh ITpHop1neThI ,[(JI5I 

yrryqIIIeHH5I yqe6Horo 0IThITa cTy,n:eHT0B . 

Ha 0CH0Be o6IIItt:pHoro aHaJIH3a rrorryqeHHhIX ,n:aHHhIX OT CTy,n:eHT0B rrepBoro Kypca, 

MhI .n:erraeM crre,n:yIOII(He KJIIOqeBhie BbIBO,[(hI: 

• bOJihIIIHHCTBO CTy,n:eHT0B 0IIeHHBaeT KaqecTB0 ITpeIT0,[(aBaHH5I KaK BhIC0K0e, qTo 

CBH,[(eTeJihCTByeT 0 ITOJIO)KHTeJihHOM BOCITpH5ITHH yqe6Horo ITpOIIecca. 

• 3Haq11TeJihHM qacTh CTy,n:eHTOB HCIThIThIBaeT CMeIIIaHHhie OII(yII(eHH5I OTHOCHTeJihHO ! 

COOTBeTCTBH5I m1rn,n:aHHH. H pearrhHOCTH, ITo,n:qepKHBM Heo6xo,n:HMOCTh 

,[(aJihHeH.IIIero BHHMaHH5I K 3T0MY B0ITpocy. 

• CTy,n:eHThI BhICK33aJIH rrpeJJ,JIO)KeHH5I no ynyqIIIeHHIO y-qe6Horo ITpOIIecca, BKJIIQqa5I 

60JihIIIe ITpaKTHqecKHX 3aH5ITHH. H paCIIIHpemre BhI6opa y11e6HhIX MaTepHaJIOB. 

• O6II(HH. ypoBeHh B3aHMO,[(eH.CTBI15I C ITpeITo,n:aBaTeJ15IMH I1 KOJIJieraMH B yqe6HOH. 

rpyrrrre OIIeHHBaeTC5I ITOJIO)KHTeJihHO, qTo I'OBOpHT O 6rraroITpI15ITHOH. aTMOccpepe B 

y11e6HOM coo6II(ecrne . 

• CyII(eCTByeT 3aITpoc Ha .[(OITOJIHHTeJihHhie pecypchI, TaKtt:e KaK o6p330BaTeJihHhie 

MepoITpI15ITH5I, 6H6JIHOTel..J.Hbie pecypChI 11 KapbepHoe KOHCYJihTHpOBaHHe, qT0 

Tpe6yeT ,[(0II0JIHHTeJihH0ro BHHMaHH5I. 

• CTy,n:eHThI ITo,nqepKHBaIOT Ba)KHOCTh rrpaKTWieCKHX 3aH5ITHH. I1 BOCITpHHHMaIOT 

HCIT0Jih30BaHHe TeXHOJIOI'Hll B yqe6HOM rrpoIIecce IT0JI0)KHTeJihHO. 

• CTy,n:eHThI B OCHOBHOM BhICOKO OIIeHHBaIOT KaqecTBO o6paTHOH. CB5!3H OT 

ITpeITO,[(aBaTerreH., qTo 5IBJI5IeTC5I IT03HTHBHhIM cpaKTOpOM B y11e6HOM ITpOIIecce. 

• YpoBeHh y,n:oBrreTBOpeHHOCTH opraHH3aIIHeH. MepoITpH5ITHH. H y11acTI1eM B 

)KH3HH BapurpyeTc5I, ITpe,n:ocTaBJI5!5I B03MO)KH0CTh ,[(JI5I 

HH.[(HBH,n:yarrmaIIHH rro.n:xona. 

• CTy,n:eHThI 0II(yII(aIOT BblCOKHH. ypoBeHb CB060,[(hI B BhI6ope o6p330BaTeJihHhIX 

KypcoB, qTo MO)KeT CITOC06CTBOBaTh HH,[(HBH,[(YaJIH3aIIHH y-qe6Horo ITJiaHa. 

• bOJihIIIHHCTBO CTy,n:eHTOB, ITOJIO)KHTeJihHO OIIeHHBaeT HHcpopMaIIHOHHYJO 

rrpo3paqHOCTh YHHBepCHTeTa, "LITO I'OBOpHT O r<aqecTBeHHOH. KOMMYHHKaIIHH. 

B xo,n:e aHaJIH3a 0TBeT0B CTy,n:eHTOB Ha HaIIIeH. aHKeTe, BhI,[(eJIHJIHCh OITpe,n:erreHHhie 

acITeKThI, KOTOphie, ITO HX MHeHHIO, MOI'JIH 6hI 6hITh yrry-qIIIeHhI ,[(JI5I 6orree IIOJIHOro 

y,nOBrrernopeHH5I HX ITOTpe6HOCTeH. . 3m: acrreKThl BKJIIOqaIOT B ce65I CMeIIIaHHhie OII(yII(eHH5I 

OT COOTBeTCTBH5I mrrn,n:aHHH. I1 peaJihHOCTH, 3arrpochI Ha ,[(OITOJIHHTeJihHhie pecypChI, TaKHe 

KaK o6p330BaTeJihHhie MepoITpH5ITI-rn H KaphepHoe KOHCYJihTHpOBaHHe, a TaK)Ke rrpe,n:JIO)KeHH5f 

ITO ynyqIIIeHl'.IIO yqe6Horo ITpOIIecca, BKJIIOl..J.M paCIIIHpemre BhI6opa yqe6HhIX MaTepHaJIOB Ii 

6orree aKTHBHhie ITpaKTHqecKHe 3aH5ITI15I. 3TH OT3hIBhI CTaHYT IIeHHhIM PYKOBO,[(CTBOM rrpH 

p33pa60TKe KOHKpeTHhIX MepoITpH5ITHH. ,[(JI5I ITOBhIIIIeHH5I Kaqecrna o6p330BaHH5f H 

o6ecITeqeHH5I 6orree ITOJIHoro y,noBnernopeHH5I cTy ,neHTOB HaIIIero q:mrrrrarra. 

0TB. ITO Ka"l!eCTBY o6pa30BaHI·U[ YMeT6eKoBa M.H. 
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